



## 12 апреля замечательный праздник — День Космонавтики.

12 апреля наша страна отмечает 60-летие с момента, когда в 1961 году нашу планету потрясла неожиданная весть: «Человек в космосе!» Мечта людей о полете в космос сбылась.

В течение всей тематической недели, посвященной Дню космонавтики, воспитатели с детьми в старшей группе №4 вели беседы, отгадывали загадки, лепили из пластилина ракету, раскрашивали раскраски, рисовали рисунки для выставки в центральной библиотеке.

Дети узнали о Солнце и его «семье», солнечной системе, в которую входят 8 планет. Дошколята с интересом рассматривали какого цвета планеты, в какой последовательности они расположены от Солнца. Узнали, что жизнь живых организмов есть только на нашей любимой планете Земля. Ребята посмотрели мультфильм «Почему День космонавтики отмечают 12 апреля?», узнали, про Белку и Стрелку и, конечно, про первый полет Ю.А. Гагарина.

Итогом недели стало весёлое развлечение: "Путешествие вокруг солнца". Ребята совершили виртуальный полёт в космическое пространство, проходили настоящие космические испытания и отгадывали космические загадки, соревновались между командами. Праздник принес детям хорошее настроение, заряд энергии и позитива.

воспитатель - Самыкина Т.А.









